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ASSUNTOS:

1. SAUDAÇÃO INICIAL 

O Presidente do GIRED, Sr. Octávio Penna Pieranti, cumprimentou e deu boas-vindas a todos e todas e, conforme prerrogativa prevista no artigo 7º,
parágrafo primeiro, do Regimento Interno do GIRED, que trata da possibilidade de reunião extraordinária, declarou aberta a 24ª Reunião Extraordinária
do GIRED.

O Presidente do GIRED questionou ao Secretário do GIRED, Sr. Vinícius Oliveira Caram Guimarães, se havia quórum, o que foi confirmado, e questionou
também se seria necessário fazer o registro da participação como ouvinte de alguma entidade, o que foi informado que não.

Feito esse registro, o Presidente do GIRED passou para o item 1 da Pauta.

2. ITEM 1 DA PAUTA: APROVAÇÃO DA ATA DA 101ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GIRED, REALIZADA EM 7 DE NOVEMBRO DE 2025.

O Presidente do GIRED informou que foram recebidas solicitações pela EAD referentes à minuta da Ata previamente circulada. Desta forma, questionou
os membros do GIRED se possuíam algum ajuste em relação à versão encaminhada da Ata.

Não havendo manifestações, o Presidente do GIRED declarou que fica aprovada a Ata da 101ª Reunião Ordinária do GIRED, realizada em 7 de novembro
de 2025.

Concluída a deliberação, o Presidente do GIRED passou para o item 2 da Pauta.

3. ITEM 2 DA PAUTA: INFORME DAS ATIVIDADES DA ENTIDADE ADMINISTRADORA DO PROCESSO DE REDISTRIBUIÇÃO E DIGITALIZAÇÃO
DE CANAIS DE TV E RTV (EAD).

O Presidente do GIRED concedeu a palavra ao Sr. Antônio Carlos Martelletto para que fizesse uma breve apresentação quanto aos informes da EAD.

O Sr. Antônio Carlos Martelletto cumprimentou, inicialmente, os membros presentes, e, passou a reportar os informes referentes às atividades da EAD,
destacando, em primeiro passo, o status dos projetos do GT-SMP.

Sobre o Leilão 01, relatou as informações constantes dos slides abaixo reproduzidos quanto à implantação nas localidades, com destaque para as 6
localidades que, com a aprovação da Ata da 101ª Reunião Ordinária do GIRED, nesta Reunião, seriam realizadas as transferências dos recursos:

                           
Com relação ao Leilão 02, o Sr. Antônio Carlos Martelletto apresentou o seu fluxo macro, slide abaixo, com destaque para o fato de que estariam nas
etapas de implantação e de conclusão do atendimento a localidade:
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Em seguida, apresentou os dados que mostram o status do Leilão 02 quanto à implantação nas localidades, conforme slides a seguir transcritos:
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Na sequência, o Sr. Antônio Carlos Martelletto exibiu os slides abaixo para mostrar o encaminhamento feito pela EAD ao GIRED nesta Reunião
Extraordinária, com a lista das 2 localidades com atendimento concluído e com as respectivas datas de cumprimento dos prazos previstos:

Ainda sobre o Leilão 02, informou as informações sobre 19 localidades a implantar:
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Ato contínuo, o Sr. Antônio Carlos Martelletto projetou, quanto ao Leilão 03, o seu fluxo macro, com destaque para o fato de que a entidade ainda
estaria nas etapas de implantação e de conclusão, conforme prazos de entrega abaixo descritos:

Na sequência, exibiu o status do Leilão 03 no que se refere à implantação nas localidades do Anexo II, conforme slides a seguir transcritos:
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Ato contínuo, no que se refere ao Leilão 03, o Sr. Antônio Carlos Martelletto apresentou dois itens de deliberação pelo GIRED previstos para esta
Reunião Extraordinária, na forma detalhada nos slides abaixo:

Por fim, com relação aos Anexos III, IV e V do Leilão 03, o Sr. Antônio Carlos Martelletto compartilhou com o Grupo as seguintes informações:
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Concluída a apresentação, o Presidente do GIRED questionou o Sr. Antônio Carlos Martelletto se haveria algum informe específico sobre os demais
projetos, o que, a seu turno, esclareceu que, nesta Reunião, somente haveria referência mesmo ao GT-SMP.

O Presidente do GIRED aproveitou então a oportunidade para pontuar, a respeito do Projeto Brasil Digital, que a primeira estação entregue pela EAD
ocorrerá ainda neste ano, em Sapezal/MT, e que estaria marcado para o dia 29 de janeiro de 2026 um ato de inauguração em Assis Chateaubriand, uma
vez que, em Sapezal, a EBC não tem um parceiro local, de modo que será um sinal nacional. Afirmou que se optou pela realização do primeiro ato de
inauguração do Brasil Digital, da parte conduzida pela EAD, nesse dia 29 de janeiro de 2026. Asseverou ainda que, como se trata de um projeto do GIRED,
todos os membros estariam convidados e, para aqueles que tivessem interesse, solicitou que se manifestassem perante a Secretaria do GIRED para
receber o convite que circulará, salientando que todos são muito bem-vindos nesse ato, assim como nos outros atos referentes a quaisquer projetos que
estão sendo conduzidos pelo GIRED.

Dando sequência à Reunião, o Presidente do GIRED questionou os membros do GIRED se haveria alguma dúvida em relação ao que foi apresentado pela
EAD e ainda sobre a sua pontuação.

Não havendo manifestações e considerando que o item não continha deliberações, o Presidente do GIRED passou para o item 3 da Pauta.

4. ITEM 3 DA PAUTA: INFORME DAS ATIVIDADES DO GRUPO TÉCNICO DO PROJETO ADICIONAL DE ATENDIMENTO DE LOCALIDADES COM
SERVIÇO MÓVEL PESSOAL - SMP (GT-SMP).

O Presidente do GIRED solicitou ao Coordenador do GT-SMP, Sr. Renato Sales Bizerra Aguiar, que fizesse um relato quanto às atividades executadas no
âmbito do GT.

O Sr. Renato Sales Bizerra Aguiar cumprimentou, inicialmente, os membros presentes e deu início ao relato das atividades do GT-SMP, afirmando que
faria uma breve apresentação, em complemento ao que EAD já teria exposto anteriormente, considerando o que foi deliberado no grupo e fazendo
algumas propostas para deliberação do GIRED nesta Reunião Extraordinária.

Ato contínuo, o Coordenador do GT-SMP exibiu slide para mostrar a proposta de atesto de implantação em 2 localidades do Leilão 02, retificando a
informação contida abaixo onde consta “Leilão 01”:

Sobre o assunto, informou que a EAD atestou que, nessas 2 localidades do Leilão 02, foi avaliada toda a documentação, inclusive considerando que a
instalação foi feita fora do polígono do Edital e que foi realizada, pelo engenheiro, uma predição de cobertura e o drive test comprovou os limites do sinal
recebido, no que tange ao exigido pelo Edital. Relatou que toda a documentação apresentada indica que as 2 localidades foram atendidas em
conformidade com o Edital e, diante disso, apresentou a primeira proposta de deliberação formulada pelo GT-SMP ao GIRED:
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Na sequência, a respeito do Leilão 03, o Coordenador do GT-SMP registrou as informações referentes ao Pedido de Prorrogação do prazo formulado por
TIM S.A., conforme detalhado no slide abaixo reproduzido:

Diante disso, o Sr. Renato Sales Bizerra Aguiar apresentou a segunda proposta de deliberação formulada pelo GT-SMP ao GIRED:

Ainda em relação ao Leilão 03, o Coordenador do GT-SMP compartilhou com o GIRED as informações detalhadas sobre o caso abaixo identificado pela
Compromissária TIM S.A. na localidade Guaravera, município de Londrina/PR, a saber:
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Diante disso, o Sr. Renato Sales Bizerra Aguiar apresentou a terceira proposta de deliberação formulada pelo GT-SMP ao GIRED:

 

Concluída a apresentação, o Presidente do GIRED questionou os membros do GIRED se haveria algum comentário em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações, o Presidente do GIRED passou para o item 4 da Pauta.

5. ITEM 4 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE A VALIDAÇÃO FINAL DO GIRED QUANTO AO CUMPRIMENTO DOS OBJETOS DOS TERMOS DE
COMPROMISSO REFERENTES A LOCALIDADES DO LEILÃO 02.

O Presidente do GIRED questionou os membros do GIRED se estariam todos de acordo com a proposta de validação final do GIRED quanto ao
cumprimento dos objetos dos Termos de Compromisso referentes a localidades do Leilão 02, conforme apresentado pelo Coordenador do GT-SMP, Sr.
Renato Sales Bizerra Aguiar, nesta Reunião.

O Sr. Marcus Vinícius Brunetti, representante da TELEFÔNICA BRASIL S.A., manifestou sua concordância com a proposta.

O Sr. Marcelo Concolato Mejias, representante da TIM S.A., considerando que a maioria dos temas que se encontram na pauta são temas da TIM,
esclareceu que empresa continua empenhada em concluir os prazos do Edital, ressaltando que, por cautela, trouxeram esse Pedido de Prorrogação e
evidenciaram todos os esforços cumpridos até o momento. Afirmou que acredita também que, ao longo do mês de dezembro, devem ter alguma
atualização, mas que, provavelmente, alguma ou 2 localidades acabarão passando um pouco desse prazo. Por fim, destacou que fizeram esse pedido
com a melhor das intenções e que gostaria de registrar esse esclarecimento em relação ao tema trazido pela TIM nesta Reunião Extraordinária.

Não havendo manifestações adicionais e diante do consenso, o Presidente do GIRED declarou que fica a proposta de validação final do GIRED quanto ao
cumprimento dos objetos dos Termos de Compromisso referentes a localidades do Leilão 02, nos termos apresentados nesta Reunião. Solicitou à
Secretaria do GIRED que registrasse a presente deliberação em Ata.

Concluída a deliberação, o Presidente do GIRED passou para o item 5 da Pauta.

6. ITEM  ITEM 5 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO ACERCA DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE EXECUÇÃO DO TERMO DE COMPROMISSO DE
LOCALIDADES DO LEILÃO 03 DE ATENDIMENTO A LOCALIDADES COM SMP.

O Presidente do GIRED questionou os membros do GIRED se estariam todos de acordo com a proposta de prorrogação do prazo, conforme apresentado
pelo Coordenador do GT-SMP, Sr. Renato Sales Bizerra de Aguiar, nesta Reunião.

Diante do consenso, o Presidente do GIRED declarou que fica aprovada a proposta de prorrogação do prazo de execução do Termo de Compromisso de
localidades do Leilão 03 de Atendimento a Localidades com SMP, nos termos apresentados nesta Reunião. Solicitou à Secretaria do GIRED que
registrasse a presente deliberação em Ata.

Concluída a deliberação, o Presidente do GIRED passou para o item 6 da Pauta.

7. ITEM 6 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO PELA EXCLUSÃO DA LOCALIDADE GUARAVERA, EM LONDRINA-PR, DO ANEXO II DO EDITAL 03/2025,
COM A CONSEQUENTE ANULAÇÃO DO TERMO DE COMPROMISSO FIRMADO PELA COMPROMISSÁRIA.
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O Presidente do GIRED questionou os membros do GIRED se estariam todos de acordo com a proposta de exclusão mencionada e com a consequente
anulação do Termo de Compromisso firmado pela Compromissária, conforme apresentado pelo Coordenador do GT-SMP, Sr. Renato Sales Bizerra de
Aguiar, nesta Reunião.

Diante do consenso, o Presidente do GIRED declarou que fica aprovada a proposta de exclusão da localidade Guaravera, em Londrina-PR, do Anexo II do
Edital 03/2025, com a consequente anulação do Termo de Compromisso firmado pela Compromissária, nos termos apresentados nesta Reunião.
Solicitou à Secretaria do GIRED que registrasse a presente deliberação em Ata.

Concluída a deliberação o Presidente do GIRED passou para o item 7 da pauta.

8. ITEM 7 DA PAUTA:OUTROS ASSUNTOS.

Inicialmente, o Presidente do GIRED informou aos membros que teria assinado, na data de ontem, a Portaria que altera a representação da radiodifusão
do GIRED, conforme solicitado, afirmando não ter certeza se ela já teria sido publicada no Diário Oficial da União.

Feito esse registro, questionou os membros do GIRED se possuíam algum outro assunto a ser tratado nesta Reunião Extraordinária.

Concedida a palavra, o Secretário do GIRED informou que a nova Portaria já estava publicada no Boletim de Serviço.

Não havendo manifestações adicionais, o Presidente do GIRED reiterou a data da 102ª Reunião Ordinária do GIRED que será realizada no dia 23 de
janeiro de 2026, sexta-feira, às 10h, de forma remota.

Ato contínuo, o Presidente do GIRED questionou o Secretário do GIRED se já teria feito a convocação dessa Reunião, que, a seu turno, esclareceu que a
Secretaria enviaria um lembrete de convocação esta semana ainda, ressaltando que geralmente mandam a confirmação sete dias antes da data de
realização da Reunião.

O Presidente do GIRED registrou que seria válido que a Secretaria do GIRED já enviasse a convocação para todos os membros, para que as agendas
ficassem bloqueadas, ressaltando que se trata de uma época do ano com férias escolares, de modo que já deixaria essa previsão feita.

Finalmente, o Presidente do GIRED agradeceu a presença de todos e, concluídos os assuntos constantes desta Pauta, declarou encerrada a 24ª Reunião
Extraordinária do GIRED, salientando que, provavelmente, esta seria a última reunião do grupo em 2025, e então aproveitou para agradecer a todos pelo
trabalho realizado e que segue com certeza de que seguirão avançando ao longo de 2026.

Nesse contexto, o Presidente do GIRED prosseguiu afirmando ainda que, na primeira reunião do ano, é possível que a EAD já possa apresentar, inclusive,
alguns dados importantes sobre os outros projetos em fase de condução. Ressaltou que terão uma TV 3.0 prestes a ser inaugurada no Brasil, de modo
que a expectativa é que ela comece a operar em algumas cidades pelo período da Copa do Mundo. Afirmou que, além disso, terão um Brasil Digital com
uma série de estações que serão entregues no primeiro semestre de 2026 e, nessa linha, solicitou ao Sr. Antônio Carlos Martelletto que fizesse uma
síntese desse ponto na próxima Reunião agendada para o início do mês de janeiro. Asseverou também que o projeto do Digitaliza Brasil continua
também correndo e que terão que tomar decisões importantes que vêm sendo discutidas nos subgrupos, de sorte que, nessa primeira reunião do ano,
terão muitas atualizações a serem feitas.

O Sr. Antônio Carlos Martelletto manifestou sua concordância e afirmou que estaria tudo em andamento e que terão várias questões. Esclareceu que
este ano foi muito mais planejamento, início de execução, acerto dos fluxos e que, agora, principalmente durante o primeiro semestre, terão as entregas
do projeto.

Por fim, o Presidente do GIRED então desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo, agradeceu mais uma vez os membros e encerrou
definitivamente a presente Reunião Extraordinária.

Documento assinado eletronicamente por Flávio Ferreira de Lara Resende, Usuário Externo, em 29/01/2026, às 13:53, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria nº 912/2017 da Anatel.

Documento assinado eletronicamente por Margaret de Almeida Cadête Moonsammy, Usuário Externo, em 30/01/2026, às 17:10, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria nº 912/2017 da Anatel.

A autenticidade deste documento pode ser conferida em https://www.anatel.gov.br/autenticidade, informando o código verificador 14932464 e o código
CRC F1DF07D3.

Referência: Processo nº 53500.029497/2014-87 SEI nº 14932464
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